

Conceptverslag van de vergadering van de Participatieraad 15 maart 2024

Aanwezig: mevr. Elzinga (voorzitter); dhr. Hoekstra (secretaris), dhr. Spiekhout, dhr. Smits, dhr. Pit, dhr. Nutters, mevr. Jorna, dhr. Kingma (vicevoorzitter), dhr. Roorda, dhr. Janssen, mevr. Hullegie en mevr. Veldman.

Afwezig: mevr. Lampers

Verslag: mevr. Van Dam (ambt. secretaris)

1. Opening en welkom en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering en heet allen van harte welkom. Afwezig is mevr. Lampers. De vergadering was oorspronkelijk op 21 maart maar vindt nu plaats aansluitend aan de teambuildingbijeenkomst.

2. Vaststelling agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Verslag en actiepunten van 15 februari 2024

2^e bullit van punt 5 de mededelingen van het DB wordt gewijzigd in: Tijdens de werkbezoeken die worden afgelegd wordt er gesproken namens de Participatieraad. Hierna wordt het verslag vastgesteld en de actiepuntenlijst wordt doorgenomen en geactualiseerd.

4. Ingekomen en uitgaande stukken

De postlijst wordt doorgenomen:

- Werkgroep Jeugd heeft contact gehad met de adviesraad sociaal domein Súdwest Fryslân.
- De bijeenkomst van klankbordgroep regioplan is verplaatst naar 15 april.
- Mevr. Elzinga, mevr. Veldman en mevr. Hullegie gaan naar de opening van de domotheek op 18 april.
- Adviesvraag jongerenparticipatie wordt apart behandeld.

5. Mededelingen DB

- Het DB heeft overleg gehad met de teamleider van de ambtelijk secretaris over de vacature die ontstaat na het vertrek van haar. De sollicitatieprocedure zal eerst intern worden opengesteld.
- Het Jaarplan van de werkgroepen moet voor 1 april worden ingeleverd.
- De vacatureronde voor nieuwe leden start op 21 maart met een advertentie in Groot Heerenveen. Daarna volgen andere lokale media en social media. We hopen dat zich weer nieuwe enthousiaste leden zullen aanmelden.

6. Mededelingen van de werkgroepen

Jeugd:

- De werkgroep heeft het advies jongerenparticipatie besproken en voorbereid. Verder geen bijzonderheden.

Participatie:

- De werkgroep heeft gesproken met een ambtenaar over vroegsignalering. Wat uit dit gesprek naar voren kwam is dat ook hier preventie erg belangrijk is. Er is een schrikbarende stijging van het aantal jongeren dat in de schuldhulp terecht komt. Ook stijgt het aantal ondernemers. Het was een zeer prettig en open gesprek en de werkgroep blijft dit onderwerp volgen.
- De werkgroep bereidt een ongevraagd advies voor betreffende de AV Friso.

WMO

- Voor de werkgroep bijeenkomst was de heer Koet van De Barones uitgenodigd. Het werd een zeer informeren en inspirerend gesprek. Een volledig verslag staat in de nieuwsflits van maart.

7. Conceptadvies Jongerenparticipatie

De leden van de werkgroep Jeugd hebben een gesprek gehad met de wijkmanager over het onderwerp jongerenparticipatie. De gemeente heeft naar aanleiding van het initiatiefvoorstel 'een nieuwe generatie aan zet' de afgelopen twee jaar ingezet op jongeren (burger)participatie. Door middel van verschillende activiteiten en programma's is de afgelopen twee jaar gewerkt aan de doelen van het initiatiefvoorstel. Wij staan positief tegenover het voorstel als geheel maar hebben wel een aantal vragen en opmerkingen. De leden stemmen in met het voorgestelde advies en dit zal worden doorgestuurd naar het college.

8. Rondvraag en sluiting

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt en de voorzitter sluit de vergadering. Hierna vertrekken we voor een gezamenlijk afsluitend etentje van deze teambijeenkomst. De voorzitter dankt iedereen voor haar/zijn inbreng van deze dag.